

ZMĚNOVÝ LIST				číslo ZL: 06	
Pavilon V ÚMG					
Zhotovitel:	JR TECH a.s., Nesvačily 37, 267 27				
Zpracoval:				Datum: 9.12.2024	
Způsob odeslání/ předání/datum:	poštou	poslem	emailem	osobně	
			X		
<p>Popis:</p> <p>Z důvodu navazujícího projektu myší karantény došlo v průběhu projektování k následujícím změnám:</p> <p>D.1.1 Architektonicko-stavebná řešení</p> <ul style="list-style-type: none"> - úpravna vody nebude umístěna v m.č.1.19A, ale bude umístěna v m.č.1.25. V místnosti bude vybourána stávající úklidová výlevka. Pro úklid bude využívána sousední úklidová místnosti. - v místě navrhované kuchyňky, která byla navržena, jakou součást jednacích místností bude toaleta pro prostory myší karantény m.č.1.03C – umývárna a 1.03D WC. V dotčených prostorách nebude oproti navrhované kuchyňce pohled. <p>D.1.2 Konstrukčně stavební řešení</p> <ul style="list-style-type: none"> - úprava prostupu v obvodové stěně do míst navrhované kompresorovny – viz. výkres statiky a AS- bourání <p>D.1.4 Zdravotně-technické instalace</p> <p>D.1.4.2 Zdravotně technické instalace - KANALIZACE</p> <ul style="list-style-type: none"> - V místnosti 1.19A budou zrušeny vývody připojovacích potrubí z úpravny vody. Odpadní potrubí L3 může být zrušeno, nebo pouze zaslepeno a v budoucnosti využito pro případné napojení zařizovacích předmětů technologie dekontaminace. - V místnostech 1.03C a D budou napojeny nové zařizovací předměty. - V místnosti 1.25 bude nově napojena připojovacím potrubím úpravna vody a nový podlahový vtok. Budou využita stávající odpadní potrubí. <p>D.1.4.2 Zdravotně technické instalace - VODOVOD</p> <ul style="list-style-type: none"> - V místnosti 1.19A budou zrušeny vývody připojovacích potrubí do zrušené úpravny vody. Dále bude zrušena část vodovodního rozvodu pro změkčenou vodu. V místnosti zůstane vývod pro oční sprchu a připravený výtokový ventil pro potřeby technologie. - V místnostech 1.03C a D budou napojeny nové zařizovací předměty. Přívod vody bude veden pod stropem z chodby. - V místnosti 1.25 bude nově napojena připojovacím potrubím úpravna vody a nový podlahový vtok. Budou využita stávající odpadní potrubí. Částečně budou dobudovány nové rozvody změkčené a demineralizované vody. <p>D.1.5 Vzduchotechnika</p> <ul style="list-style-type: none"> - pro jednacích místnost 1.05A bude nově dovedena odbočka z páteřní trasy vzduchovodu, na které bude osazen nový CAV regulátor (ozn. CAV.1.05.O.W) pro odvod vzduchu z místnosti. Koncový prvek (ventil ø200mm) se přesune z místnosti 1.05B (původní ozn. místnosti) za regulator CAV.1.05.O.W. a bude větrát m.č.1.05A 					

- v místnostech 1.03D a 1.03C bude upravena trasa vzduchovodu tak, aby byla zajištěna min. hygienická výměna vzduchu. Budou zde osazeny nové koncové prvky – 2x ventil.
- regulátor CAV.1.05.O.V bude zaregulován na vzduchový výkon 140m³/h.

Vyčíslení víceprací:

Dotace: - 130 805,- bez DPH

UMG: - 36 943,- bez DPH

Stanoviško zástupce investora:



Navrhovaná změna ceny díla (slovy):

Dotace: minus jedno sto třicet tisíc osm set pět korun českých

UMG: minus třicet šest tisíc devět set čtyřicet tři korun českých

Návrh prodloužení lhůty dokončení díla:

bez prodloužení

NETIKY